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Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 
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Αξιότιμο Κύριο 

Κυριάκο Μουζάκη 

Πλοίαρχο του «ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ» 

Ενταῦθα 

 

 

Καπετάνιε,  

 

Συμπληρώνονται σήμερα 4 χρόνια από τότε που «μπήκατε» στη ζωή της τοπικής 

κοινωνίας μας με το «Αδαμάντιος Κοραής» και δώσατε απλόχερα ποιότητα στα 

ταξίδια μας, από και προς τη Σαμοθράκη, αρχικά και, στη συνέχεια, από και προς τη 

Λήμνο.  

 

Συνδεθήκατε με την πολιτιστική και πνευματική ζωή της πόλεως, γίνατε οικείοι και 

φίλοι σε πολλούς κατοίκους του Νησιού και της περιοχής μας, «δεθήκατε» με τα 

ευρύτερα ζητήματα που μας απασχόλησαν, δώσατε λύσεις και θεραπεύσατε 

ανάγκες που προέκυψαν στην ιδιοσυγκρασία του τόπου μας.  

 

Δεν μείνατε απλοί επαγγελματίες του χώρου αλλά ανελιχθήκατε σε συνοδοιπόρους 

και συνκυρηναίους των Εβριτών και των θρακιωτών στα προβλήματά μας. Οι 

συνεργάτες σας, αξιωματικοί και εργαζόμενοι στο πλοίο «μας» δεν ξεχωρίζουν πλέον 

από συμπατριώτες μας και τα τρία παιδιά σας υπηρέτησαν, αυτά τα χρόνια, χωρίς 

προνόμια την στρατιωτική τους θητεία στη Σαμοθράκη και στην Αλεξανδρούπολη.  
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Αυτά τα 4 χρόνια φαντάζουν ολόκληρη ζωή που την ζήσαμε μαζί σας, Καπετάνιε. Σας 

ευχαριστούμε γι’ αυτά και για τις ατέλειωτες στιγμές τους, αλλά και για τις σοβαρές 

και αξιοπρεπείς ευκαιρίες που μας δώσατε για επανατοποθέτησή μας επάνω στην 

ποιότητα της ναυσιπλοΐας στο θρακικό πέλαγος και τον πολιτισμό του τουρισμού 

μας. Σας ευχόμαστε να έχετε υγεία και δύναμη στην συνέχεια της δραστηριότητός 

σας στην περιοχή μας.  

 

Είθε να γιορτάσουμε πολλά χρόνια ακόμα αγαστής συνεργασίας και επικοινωνίας. 

Παρακαλώ να διαβιβάσετε τις ευχές μου και την ευγνωμοσύνη μου σε ένα έκαστο 

των συνεργατών σας και εργαζομένων στο πλοίο μας.  

 

Ευχέτης με τιμή 

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 

 

 

 

† Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος 
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